
ESTIMADO COMENSAL

El barandal alrededor del restaurante es de cristal, el recargarse o acercarse a los cristales 
para tomar fotos o apreciar la vista puede ser peligroso. 

El restaurante no se hará responsable por alguna caída o accidente que resulte de la rotura 
de alguno de los cristales.



D E L  M A R  A  S U  P A L A D A R

C O M I D A
(De 11:00am - 4:30 pm)

TRIDENTE DE CEVICHES 300grs - Proteína. 419
Ceviche Peruano con robalo, ceviche Acapulco con 
mahi-mahi y ceviche Nayarita con mahi-mahi. .

Torrontes, Chenin Blanc - Quattrochi 179

CEVICHE DE CAMARÓN  150grs - Proteína 279
Camarón gigante curtido en jugo de limón y naranja 
con una salsa cremosa de ceniza de chile habanero.

Sauvignon Blanc - Las Nubes Kuiiy 269

AGUACHILE NEGRO 150grs - Proteína 275
Camarón fresco marinado en salsas negras con un
toque de limón y chile habanero.

Coctel - Mar y Vino 289

AGUACHILE VERDE 150grs - Proteína 275
Camarón en Clásica salsa “aguachile” con un toque de 
aguacate.

Coctel - Pirata Cadillac 315

B O C A D I L L O S  D E  M A R I S C O S

L A  H U E R T A

COCTEL DE CAMARÓN 150grs de Camarón 269
Preparado con la receta especial del Chef.

Sauvignon Blanc - Laberinto  269

TIRADITO DE PESCADO  120grs. 289
Pescado blanco en salsa especial del chef.

Pinot Grigio - Casa Defra  229

CEVICHE DE CALLO  120grs 419
Callo media luna fresco, en salsa negra con cilantro, 
cebolla morada y pepino

Coctel - Coral Golden 219

TOSTADA DE ATÚN  (2pzs.) 120grs 249
Atún sashimi fresco, macerado en limón real, mango 
fresco, cilantro, pepino, cebolla morada y aguacate. 
Sobre tostadas de maíz.

Sauvignon Blanc - Las Nubes Kuiiy 269

CHICHARRON DE PESCADO (NAYARITA) 189
250grs. Pescado blanco “CLASICO ESTILO NAYARIT” 
servido con salsa martajada y tortilla de maíz.

Pinot Grigio - Casa Defra 229

SASHIMI DE ATÚN 120grs. 249
Atún marinado en salsa de soya y un cremoso de 
aguacate.

Coctel - Coral Golden 219

OSTIONES FRESCOS “ENSENADA” 6pzas. 315
Ostión sobre cama de hielo, acompañados de limón 
real.

Rosado - Finca Sala Vive Vivante 259

CHICHARRON DE CALAMAR  180grs 189
Trozo de calamar frito marinado en salsa del chef

Pinot Grigio - Casa Defra 229

GUACAMOLE 200grs 139
Acompañado con totopos y pico de gallo.

Pinot Grigio - Casa Defra  229

      AUTENTICA ENSALADA CESAR  120grs 149
Lechuga orejona con aderezo de anchoa preparado 
por nuestro chef

      CON PECHUGA DE POLLO 150grs  proteina 169

      CON CAMARÓN 150grs proteina 189

Sauvignon Blanc - Laberinto  269

ENSALADA ROQUEFORT  120grs 175
Lechugas mixtas, tomate Cherry, queso roquefort, 
vinagre balsámico y aceite de olivo.

Chardonnay - Doña Dolores  179

E N T R A D A S
    TACOS DE CANGREJO CONCHA SUAVE 2pzs 329
120grs - Proteína. En un marinado especial del chef, 
fritos y con una salsa cremosa de habanero quemado.

Chenin Blanc - Quattrochi torrontes 179

TAQUITOS DE JAIBA  3pzas. 150grs 239
con una rica salsa de camarón y un toque de chipotle

Coctel - Afrodisiaco 219

TRES SABORES 3pzas. 200grs. 259
Tacos de Pescado, pulpo y camarón, en tortilla de 
harina.

Sauvignon Blanc - Laberinto  269

TACOS BAHIA 3 pzas. 150grs. 259
Tacos de camarón con tortilla de maíz.

Chenin Blanc - Quattrochi torrontes 179

Los gramajes son aproximados y antes de cocción. El consumo de pescado, mariscos, carnes y huevos crudos o parcialmente 
cocidos es responsabilidad del cliente. Todos nuestros precios son con IVA incluido.



CAMARONES AL GUSTO 220grs - Proteína 469
Camarón gigante; Ajo, ajillo, diabla y mantequilla, 
acompañados de vegetales y arroz.

Chardonnay - Doña Dolores 179

CAMARONES AL COCO 220grs - Proteína 489
Camarón gigante cubierto de coco deshidratado, 
acompañados de vegetales, arroz y salsa de mango.

Grenache, Caladoc - Tres Raices Rose 269

PESCA DEL DIA  220grs - Proteína 289
Filete de pescado al gusto; a la plancha, mantequilla 
con limón, a la diabla y empanizado, acompañado de 
vegetales y arroz.

Sauvignon Blanc - Las Nubes Kuiiy 269

PULPO ZARANDEADO  A LAS BRASAS 579
300grs - Proteína. Tentáculos de pulpo con mousse de 
aguacate y espuma de chipotle.

Pinot Noir “Special Collection” - Vin Quinn 159

HUACHINANGO FRITO 500grs - Proteína 595
Pescado entero fresco con salsas martajadas, 
verduras y arroz.

Chardonnay - Doña Dolores 179

L A  O F E R T A  D E L  C H E F
PARRILLADA DE MARISCOS (2pax) 1,899
800grs - Proteína. Langosta entera, Camarón gigante, 
callo garra de león, filete de pescado fresco y pulpo. 
Acompañada de salsas martajadas, vegetales y papa 
rellena.

Sauvignon Blanc - Laberinto  269

FILETE DE PESCADO ZARANDEADO 729
1kg - Proteína. Pesca del día zarandeado, servido con 
vegetales, variedad de salsas y arroz.

Grenache, Caladoc - Tres Raices Rose 269

ARRACHERA AL GRILL 489
250grs - Proteína. Jugosa arrachera, acompañada de 
guacamole, cebollita cambray, panela, nopal asado, 
chiles toreados y papa gajo.

Merlot - i Heart 159

RIB EYE AL GRILL “ANGUS” 639
Rib eye de 14oz, Acompañado de papa rellena, 
vegetales y chimichurri.

Cabernet Sauvignon, Tempranillo - Cordus 179

MAR Y TIERRA 729
150g. de Arrachera y 150g. de Camarón gigante, 
acompañado de Guacamole, cebollita cambray, 
panela, nopal, chile toreado y papa gajo.

Coctel - Kailani 219

Z O N A  H A M B U R G U E S A
HAMBURGUESA ANGUS 220grs 229
Carne molida a la parrilla y gratinada con queso 
gouda.

Cabenet Sauvignon, Merlot - Villa Montefiori  379

HAMBURGUESA VEGETARIANA  180grs 215
Portobello asado, relleno con verduras y gratinada 
con queso gouda.

Pinot Noir “Special Collection” - Vin Quinn 159

Todas nuestras hamburguesas están 
acompañadas con pan bollo brioche, papa gajo, 

cebolla asada, lechuga, tomate y pepinillos.

HAMBURGUESA CAMARÓN 180grs 275
Camarón a la plancha y gratinada con queso gouda.

Chardonnay - Doña Dolores 179

PAY DE GUAYABA VERDE 125 grs 169 
Bañado con cajeta de leche quemada

Verdejo Frizzante - Dolce Vianco 229

PASTEL DE TRES LECHES  125 grs 169
Bizcocho bañado con nuestra receta casera.

Coctel - Besos de Fresa 289

VARIEDAD DE HELADOS 200 grs 129
Pregunte por su sabor preferido.

Coctel - Carajillo Nitro 289

D U L C E  R I N C Ó N

C A F E
CAFÉ IRLANDES 150ML - Flameado 229

CAFE MEXICANO 150ML - Flameado 229

CAFÉ ESPAÑOL 150ML - Flameado 229

CAFÉ ITALIANO 150ML - Flameado 229

CAPPUCCINO 150ML 95

MOKACCINO 150ML 95

ESPRESSO DOBLE 150ML 60

AMERICANO 150ML 55

Los gramajes son aproximados y antes de cocción. El consumo de pescado, mariscos, carnes y huevos crudos o parcialmente 
cocidos es responsabilidad del cliente. Todos nuestros precios son con IVA incluido.



E N T R A D A S

C E N A
(DE 5:00PM - 10:00 PM)

    TACOS DE CANGREJO CONCHA SUAVE 2pzs 329
100grs - Proteína. En un marinado especial del chef, 
fritos y con una salsa cremosa de habanero quemado.

Coctel - El Tritón 229

TIRADITO DE PESCADO BLANCO  120grs - Proteína 289
Pescado blanco en salsa especial del chef.

Pinot Grigio - Casa Defra 229

SASHIMI DE ATÚN 150grs - Proteína 249
Atún marinado con salsa de soya y un cremoso de 
aguacate.

Coctel - Coral Golden 219

OSTIONES ROCKEFELLER (5 Piezas) 130grs - Proteína 315
Gratinados con holandesa y un toque de pernod

Chardonnay - Doña Dolores 179

OSTIONES FRESCOS “ENSENADA” 315
(6 Piezas) 130grs - Proteína. Ostión sobre cama de hielo 
acompañados de limón real.

Rosado - Finca Sala Vive Vivante 259

    TORITOS DE CAMARÓN  (4 Piezas) 120grs - Proteína 215
Chile caribeño relleno de camarón, gratinado y 
servido en un espejo de salsa negra.

Coctel - Mar y Vino 289

CONCHAS DE ALMEJAS RELLENA DE 
MARISCOS 160grs - Proteína (3 Piezas)

439

Salteado en vino blanco y salsa blanca al gratín.

Chenin Blanc - Quattrochi torrontes 179

    CEVICHE DE CALLO  120grs - Proteína 419
Callo media luna, con cilantro, cebolla morada, pepino 
y salsa negra

Coctel - Coral Golden 219

CEVICHE DE CAMARÓN  120grs - Proteína 279
Camarón gigante marinado en jugo de limón y naranja, 
con una salsa cremosa de ceniza de chile habanero.

Sauvignon Blanc - Laberinto 269

Los gramajes son aproximados y antes de cocción. El consumo de pescado, mariscos, carnes y huevos crudos o parcialmente 
cocidos es responsabilidad del cliente. Todos nuestros precios son con IVA incluido.

D E  L A  H U E R T A

D E  L A  S O P A

      AUTENTICA ENSALADA CESAR 149
120grs. Lechuga orejona con aderezo de anchoa 
preparado por nuestro chef

Sauvignon Blanc - Las Nubes Kuiiy 269

      ENSALADA ROQUEFORT  120grs. 175
Lechugas mixtas, tomate Cherry, queso roquefort, 
vinagre balsámico y aceite de olivo.

Chardonnay - Doña Dolores 179

SOPA DE TORTILLA 200ml. 159
Sopa con aguacate, crema, queso fresco y chile 
cascabel.

Coctel - Diablito Baco  299

      ENSALADA GRIEGA  120grs 189
Mezcla de pepino, jitomate y cebolla morada sobre 
lechuga romana, con aderezo de cítricos.

Pinot Grigio - Casa Defra 229

      ENSALADA DE PERA Y PIÑÓNES  130grs 195
Ensalada verde con pera caramelizada, piñones y 
aderezo con limón y miel de abeja.

Pinot Grigio - Casa Defra 229

BISQUE DE LANGOSTA  120grs 175
Cremosa sopa acompañada de crotones

Sauvignon Blanc - Las Nubes Kuiiy 269

      BETABELES AL GRILL 120grs 239
Rostizados, con tofu y aderezo de yogurt griego. 

Pinot Noir “Special Collection” - Vin Quinn 159

      COLIFLOR AL SARTÉN 500grs 239
Con una salsa cremosa de ajo asado y hierbas finas.

Chardonnay - Doña Dolores 179

      PORTOBELLO RELLENO 120grs 229
Relleno con ensalada de tomates deshidrados, 
tomate cherry fresco y tofu, con un aderezo de limón 
real quemado y miel.

Merlot - i Heart 159

O P C I O N E S  V E G G I E



D E L  M A R

Los gramajes son aproximados y antes de cocción. El consumo de pescado, mariscos, carnes y huevos crudos o parcialmente 
cocidos es responsabilidad del cliente. Todos nuestros precios son con IVA incluido.

L A  P A R R I L L A  D E L  C H E F 

RIB EYE
420 grs.

639

VACIO DE RES
480 grs

949

POLLITO DE LECHE 500 grs        639
Rock Cornish horneado, con papas cambray y vegetales.

FILETE MIGÑÓN
360 grs

549

STEAK NEW YORK
420 grs.

849

“SELECCIÓN ANGUS” 
Todos nuestros cortes se sirven con papa horno y vegetales

Cabernet, Sauvignon, Merlot - 
Villa Montefiori 

379

Sangiovese, Syrah - Ziobaffa  229

Nebbiolo - Laberinto 269

Grenache, Caladoc - Tres Raices Rose 269

Merlot - i Heart 159

PULPO ZARANDEADO  A LAS BRASAS 579
300grs - Proteína. Tentáculos de pulpo con mousse de 
aguacate y espuma de chipotle.

Pinot Noir “Special Collection” - Vin Quinn 229

HUACHINANGO FRITO 500grs - Proteína 595
Pescado entero fresco con salsas martajadas, 
verduras y arroz.

Chadonnay - Doña Dolores 179

PESCA DEL DIA  220grs - Proteína 289
Filete de pescado al gusto; a la plancha, mantequilla 
con limón, a la diabla y empanizado, acompañado de 
vegetales y arroz.

Sauvignon Blanc - Las Nubes Kuiiy 269

CAMARONES AL GUSTO 220grs - Proteína 469
Camarón gigante, Ajo, ajillo, diabla, empanizados y 
mantequilla, acompañados de vegetales del día y arroz.

Chadonnay - Doña Dolores 179

CAMARONES MOMIA 220grs - Proteína 595
Camarón gigante relleno con queso y envuelto en 
tocino, Acompañados de puré de piña quemada con 
papa y vegetales del día.

Sauvignon Blanc - Las Nubes Kuiiy 269

CAMARONES AL COCO 220grs - Proteína 489
Camarón gigante cubierto de coco deshidratado, 
acompañados de vegetales, arroz y salsa de mango.

Grenache, Caladoc - Tres Raices Rose 269

CAMARONES “GUANABANA” 220grs - Proteína 489
Camarón gigante en salsa de Guanábana, 
acompañados de vegetales y arroz.

Sauvignon Blanc - Laberinto  269

JAIBAS RELLENAS  479
800grs - Proteína. Rellenas con pulpa de Jaiba al ajillo.

Sauvignon Blanc - Las Nubes Kuiiy 269

SALMON NORUEGO “ALCACHOFA” 429
220grs - Proteína. Sobre raviolis rellenos de queso 
ricota con salsa de champagne.

Rosado - Finca Sala Vive Vivante 259

SALMON NORUEGO AL HORNO 220grs - Proteína. 429
Sobre puré de papa, espárragos y salsa de limón al 
vino blanco.

Rosado - Finca Sala Vive Vivante 259

ATÚN ENCOSTRA DE SEMILLAS 210grs - Proteína 349
Atún sashimi sobre fideo de arroz, julianas de 
verdura, salsa de ostión y mousse de wasaby.

Grenache, Caladoc - Tres Raices Rose 269

COLA DE LANGOSTA 2,599
500grs - Proteína. Langosta a la parrilla, con variedad de 
salsas, vegetales y papa rellena.

Sauvignon Blanc - Las Nubes Kuiiy 269

PARRILLADA DE MARISCOS (2pax) 1,899
800grs - Proteína. Langosta entera, camarones U15, 
callo garra de león, filete de pescado fresco y pulpo. 
Acompañada de salsas martajadas, vegetales y papa 
rellena.

Sauvignon Blanc - Laberinto  269

FILETE DE PESCADO ZARANDEADO 729
1kg - Proteína. Pesca del día zarandeado, servido con 
vegetales, variedad de salsas y arroz.

Grenache, Caladoc - Tres Raices Rose 269

CAMARONES MAR Y VINO 639
360grs - Proteína. Camarón gigante corte mariposa 
acompañado con arroz, verduras y salsa tártara.

Grenache, Caladoc - Tres Raices Rose 269



PAY DE GUAYABA VERDE 125 grs 169
Bañado con cajeta de leche quemada

Verdejo Frizzante - Dolce Vianco 229

TIRAMISU DE PIÑA COLADA  125 grs 169
Espuma de queso mascarpone con soletas de piña 
colada y lluvia de coco.

Viagner Tadio - Las Perdices 90ml 339

CHEESECAKE DE MANGO  125 grs 169
Tradicional pastel de queso y mango servido con 
frutas de temporada y salsa de moras.

Verdejo Frizzante - Dolce Vianco 229

PASTEL DE TRES LECHES  125 grs 169
Bizcocho bañado con nuestra receta casera.

Coctel - Besos de Fresa 289

VARIEDAD DE HELADOS 200 grs 129
Pregunte por su sabor preferido.

Coctel - Carajillo Nitro 289

D U L C E  R I N C Ó N

C A F E
CAFÉ IRLANDES 150ML - Flameado 229

CAFE MEXICANO 150ML - Flameado 229

CAFÉ ESPAÑOL 150ML - Flameado 229

CAFÉ ITALIANO 150ML - Flameado 229

CAPPUCCINO 150ML 95

MOKACCINO 150ML 95

ESPRESSO DOBLE 150ML 60

AMERICANO 150ML 55



MAR Y VINO  265ml 289
MERLOT
Delicioso coctel a base de merlot y tequila cristalino 
blanco, frescura de fruta de la pasion y arandanos con 
un toque citrico y sal de jamaica que envuelve el paladar

CORAL GOLDEN  155ml 219
PROSECCO  
El coral golden es un bello coctel de vino espumoso, 
charanda, frutos rojos, manzana verde y citricos

AFRODISIACO  150ml 219
CHARDONAY
Fresco, sensorial coctel del oceano con vodka y 
chardonay, maracuya, citricos y el realce fino de licor de 
frutos de la pasion hpnotiq

PASION DEL MAR 180ml 219
VINO ROSADO
Pasion en el mar es un refrescante y afrodisiaco coctel 
a  base de vino rosado, tequila y frutos rojos con un 
envolvente sabor a hierba buena y arandanos

KAILANI  175ml 219
PINOT GRIGIO
Las leyendas del mar y del cielo traen sabores unicos 
y misticos, mezcal, pinot grigio infusion de jamaica y 
canela con frescura herbal y un toque ahumado digno 
del mar y del cielo.

CARAJILLO NITRO  195ml 289
Un carajillo unico con palomitas de naranja que 
refrescarán tu paladar en este clasico moderno de 
licor43 y café expresso

M I X O L O G I A  D E  A U T O R
AUTOR: MARIO MENDOZA

S I N  A L C O H O L
LA PLAYA DEL AMOR 170ml
Las islas marietas guardan un secreto en la playa del amor 
con este coctel, delicios y fresca infusión de jasmines con 
mango y una rica base de frutos rojos.

POSEIDON  170ml
Desde le fondo del oceano el dios del mar nos trae 
sabores magicos en una bebida deliciosa de berrys y 
zarzamoras, agua de coco, kiwi y cardamomo refrescante

EL ALMA DEL VINO 180ml
Disfruta este delicioso coctel con sabor a vino y sin 
vino, deliciosas uvas verdes con una magica mezcla de 
infusiones herbales y un rico fermentado de jamaica 
quedará sabor a tu sommelier experto que llevas dentro.

LA JOYA DEL TESORO  105ml
Una fresca limonada de frutos rojos y refrescante 
hierbabuena divertida y unica joya.

119

119

119

119

DIABLITO BACO  170ml 299
CABERNET
Deliciosa mezcla de cabernet, mezcal y chile morita y 
licor de frambuesas rojas y negras, más la rica acidez de 
la flor de jamaica y chapulines sazonados con especies 
y citricos.

EL PIRATA CADILLAC 180ml 315
MALBEC
Clasica margarita cadilac con Malbec, pulpa de ciruela, 
tequila añejo, grand marnier con un toque amaderado 
natural.

LA SIRENA GIN 180ml 229
VERDEJO
La sirena es un magico coctel con ginebra de jalisco, 
vino verdejo, infusión de sandia y melon, notas herbales 
y citricas a tu gusto tonic o sonic

BESOS DE FRESA 130ml 289
OPORTO
Deliciosa mezcla de fresas con crema, vainilla, mezcal 
y reduccin de oporto con fresas para todos los 
enamorados, un beso de poseidon

EL TRITON  150ml 229

VINO ESPUMOSO

Burbujeante fresco y áromatico coctel de vino 
espumoso con notas de agave, sabor a mezcal, lima 
fresca y perfume de eureka

Todos nuestros precios son con IVA incluido.

C O C T E L E R I A  C L A S I C A
MEZCALITA QUETZAL (MV) 150ml 229
MEZCALITA JAGUAR (MV) 120ml    229
MARGARITA CADILLAC 120ml 289
LUCES DE  LA HAVANA 120ml 165
APEROL SPRITZ 150ml 289
PARIS DE NOCHE 150ml 265
CLERICOT 150ml 165

TINTO VERANO 150ml 165
RUSO BLANCO 120ml 165
WHISKY SOUR 120ml 179
CIELO ROJO 150ml 89
GIN & TONIC FRUTOS ROJOS 150ml 239
MOSCOW MULE 120ml 229



Todos nuestros precios son con IVA incluido.

L I C O R E S  Y  D E S T I L A D O S
TEQUILA BOTELLA COPA 45ML

DON JULIO BLANCO 700ml 2,249 199
DON JULIO REPOSADO 700ml 2,749 229
DON JULIO AÑEJO 700ml 3,955 315
DON JULIO 70 700ml 4,199 335
DON JULIO 1942 750ml 9,799 699
HERRADURA BLANCO 950ml 2,299 199
HERRADURA REPOSADO 950ml 2,399 229
HERRADURA AÑEJO 750ml 2,849 239
HERRADURA ULTRA 700ml 2,869 335
1800 AÑEJO 700ml 2,299 189
1800 CRISTALINO 700ml 2,889 269
MAESTRO DOBEL DIAMANTE 700ml 2,599 335
PATRON SILVER 700ml 2,059 219
PATRON REPOSADO 750ml 2,389 249
PATRON AÑEJO 750ml 2,639 269
JOSE CUERVO TRADICIONAL REP. 700ml 1,379 129
CASA DRAGONES JOVEN  750ml 10,999 869
CASA DRAGONES BLANCO  750ml 4,929 375
CLASE AZUL REPOSADO  750ml 7,699 749
CLASE AZUL BLANCO  750ml 6,599 489
TRUJILLO 750ml 1,439 159
TRUJILLO 40 700ml 1,379 129
TRUJILLO TAHONA 750ml 2,200 219
CENTENARIO 700ml 1,249 129
ALTOS OLMECA PLATA 750ml 1,980 199
MEZCAL 
MONTE LOBOS TOBALA 750ml 5,859 399
MONTE LOBOS PECHUGA 750ml 7,599 519
400 CONEJOS 750ml 1,899 139
UNION 700ml 1,739 149
OJO DE TIGRE 750ml 2,419 169
MOISILLA PENCA & PIEDRA 750ml 4,599 299
MOLE PENCA Y PIEDRA 750ml 3,799 259
SENTIR AGAVE CERRUDO 750ml 9,999 699
SENTIR AGAVE ESPADIN “OLLA DE 
BARRO” 750ml

5,749 359

HECHIZO 750ml 2,599 229
PATATUS 750ml 3,399 299
AGUA MALDITA 750ml 1,749 149
JURAME 750ml 2,449 269
SOTOL 
HACIENDA DEL SOL REPOSADO 750ml 2,369 159
HACIENDA DEL SOL BLANCO 750ml 2,789 189
LA RODADORA 750ml 2,499 269
RAICILLA
HACIENDA DIVISADERO 750ml 2,999 239
HAC. DIVISADERO CHICO AGUIAR 750ml 3,199 269
CRISANTA 750ml 2,099 149
EL GALLO 750ml 3,799 259
COÑAC
REMY MARTIN 700ml 4,049 299
HENESSY V.S.O.P. 700ml 5,315 349
MARTELL V.S.O.P. 700ml 3,389 209
COURVOISIER 750ml 4,269 289
GINEBRA
BOMBAY 750ml 1,870 159
HENDRICKS 750ml 3,359 229
TANQUERAY 700ML 1,815 159
TANQUERAY TEN 700ml 2,640 249
BULL DOG 750ml 2,090 189
CLOVER CLUB 750ml 2,569 179
CLOVER CLUB LONDON DRY 750ml 1,899 159
DUELLUM CLASICA 750ml 2,420 249
DUELLUM ESPECIAL 750ml 2,420 249
JUANITA 750ml 1,815 159

BRANDY BOTELLA COPA 45ML

TORRES 10 700ml 1,339 139
TORRES 20 700ml 4,169 289
MAGNO 700ml 1,090 139
VODKA
ABSOLUT AZUL 750ml 1,485 139
GREY GOOSE 750ml 2,399 219
STOLICHNAYA  750ml 1,650 139
TANQUERAY STERLING  750ml 1,430 129
KETEL ONE  750ml 1,760 159
TITO’S  750ml 2,319 199
BELVEDER 700ML 2,839 219
ABSOLUT MANDARIN 750ml 1,485 139
SMIRNOFF 1000ml 1,485 139
ASOLUT SANDIA 750ml 1,650 139
RON 
HAVANA CLUB 3 AÑOS  700ml 1,249 139
HAVANA CLUB 7 AÑOS  700ml 1,595 189
BACARDI BLANCO  980ml 1,430 139
BACARDI AÑEJO  980ml 1,430 139
MALIBU  750ml 1,320 139
ZACAPA 23  750ml 3,779 259
CAPTAIN MORGAN 700ml 1,249 139
FLOR DE CAÑA AÑEJO 12 AÑOS 750ml 2,559 249
LICOR
AMARETO 700ml 1,789 149
BAILEYS 700ml 1,320 119
TEQUILA AGAVERO 750ml 1,320 119
SISCA DE CASIS 750ml 1,650 165
APEROL 700ml 1,320 165
CHAMBORD 750ml 2,475 249
CAMPARI 750ml 1,320 119
JAGERMAISTER 700ml 1,499 129
HIPNOTIQ 700ml 2,569 249
KALHUA 1000ml 1,320 129
LICOR 43 700ml 1,980 199
SAMBUCA BLANCO 700ml 1,375 119
SAMBUCA NEGRO 700ml 1,375 119
GRAND MARNIER 700ml 2,420 249
MIDORI 750ml 1,650 165
FRANGELICO 700ml 1,320 129
DAMIANA 750ml 1,320 119
ST-SANGERMAIN 750ml 2,549 239
GALLIANO 500ML 1,699 209
FERNET BRANCA 750ml 2,199 165
ANCHO REYES 750ml 1,299 119
WHISKY
DOUBLE BLACK 750ml 5,119 349
BLUE LABEL 750ml 10,449 849
RED LABEL 700ml 1,375 139
BLACK LABEL 750ml 3,049 249
GLENDFIDDICH 12 750ml 4,249 259
MACALLAN 12 700ml 4,969 349
BUCHANANS 12 750ml 2,699 249
BUCHANANS 18 750ml 6,979 479
CHIVAS REGAL 12 750ml 2,255 219
CHIVAS REGAL 13 750ml 3,199 269
CHIVAS REGAL 18 750ml 5,659 329
JACK DANIEL'S 700ml 2,200 199
JACK DANIEL'S HONEY 700ml 1,639 159
JACK DANIEL'S GENTLEMAN 700ml 2,420 249
MAKERS MARK 750ml 2,090 209
JOHN JAMESON 750ml 1,399 119
PROHIBE LEY SECA 750ml 2,200 199
FIREBALL 750ml 1,299 119



Todos nuestros precios son con IVA incluido.

VINO ROSADO

TRES RAICES ROSE 750ml 1,259 269 MONTEFIORI  750ml 1,579

Grenache, Caladoc, Dolores Hidalgo, 
Guanajuato, Mexico

Sangiovese, Valle De Guadalupe, Mexico

MAR Y VINO GRENACH Y SYRAH  750ml 1,459 309 LAS PERDICES LOGIA MALBEC “ROSE” 750ml 1,799

San Luis Potosi, México. Mendoza, Argentina.

V I N O S

CHAMPAGNE

IMPÉRIAL BRUT MOËT & CHANDON  4,289 MOET & CHANDON ROSE IMPERIAL 7,599

750ml, Épernay, Champagne, Francia. 750ml, Épernay, Champagne, Francia.

VEUVE CLICQUOT BRUT CARTE JEUNE 750ml 4,289 DOM PÉRIGNON VINTAGE 750ml 13,859

Épernay, Champagne, Francia. Épernay, Champagne, Francia.

ICE IMPÉRIAL MOËT & CHANDON 750ml 5,829

Épernay, Champagne, Francia.

POSH BOTELLA COPA 45ML

POSH LA CAPITANA 750ml 1,650 169
PULQUE
PULQUE OCTLI 355ML 165
PULQUITA PENCA & PIEDRA 750ml 3,499 259
DESTILADOS
GRAPPA PENCA & PIEDRA 750ml 3,499 259
TAPON PENCA & PIEDRA TUNA 750ml 3,499 259
BACANORA AGUA MIEL 750ml 2,849 249
CERVEZA
CORONA 355ML 79
CORONA LIGTH 355ML 79
PACIFICO 355ML 79
MODELO ESPECIAL 355ML 89
NEGRA MODELO 355ML 89
VICTORIA 355ML 79
STELLA 355ML 89
MICHELOB ULTRA 355ML 89

CHARANDA BOTELLA COPA 45ML

SOL TARASCO 750ml 1,769 119
CHARANDA REP. ARTESANAL 750ml 1,540 129
CHARANDA URUAPAN 1000ml 1,599 129
CERVEZA ARTESANAL
GENGIBRE 200ML 179
AGUA
HETHE NATURAL 350ML 95
HETHE NATURAL 750ML 175
HETHE GASIFICADA 350ML 99
HETHE GASIFICADA 750ML 185
PERRIER MINERAL 355ML 85
RED BULL 257ML 139
GINGER ALE 237ML 49

VINO ESPUMOSO
BOTELLA

750 ML
COPA

150 ML
BOTELLA

750 ML

SALA VIVE VIVANTE ROSADO 1,179 259 FREIXENET ICE BRUT ROSADO 2,179

Pinot Noir, Metodo Campenoise, Queretaro 
Mexico.

Xarello, Parellada, Macabeo. D.O. Cataluya

PROSSECO I HEART DOC 1,059 259 FREIXENET ICE BRUT 1,799

Glera. Italia Xarello, Parellada, Macabeo. D.O. Cataluya

BELLA STORIA DRY “ORGANIC WINE” 799 CREMANT DE LOIR ROSE 2,899

 Garganega, Trebbiano, Italia Hexagone, Cabernet Franc, Pinot Noire Val de Loir, 
France



VINO BLANCO 
QUATTROCCHI 750ml 799 179 PAOLONI 750ml, 1,579

Torrontes, Chenin Blanc, Mendoza, Argentina Chardonnay. Valle de Guadalupe. México.

DOÑA DOLORES 750ml 799 179 DANZANTE750ml 1,459

Chardonnay, Valle De Bernal, Queretaro Pinot Grigio, Italia, Venecia.

CASA DEFRA  750ml 1,059 229 BRUMA BLANCO750ml 1,459

Pinot Grigio, Italia. Sauvignon blanc. Valle de Guadalupe, Mex.

LAS NUBES KUIIY  750ml 1,259 269 CHATEAU LA GRANDE METAIRIE 750ml 1,259

Sauvignon Blanc, Chardonnay, Valle De 
Guadalupe, Mexico

Sauvignon Blanc, Muscadelle. Entre Deux Mers, 
Bordeaux, Francia.

CAVA QUINTANILLA 750ml 1,259 269 EL SEGREL 750ml 1,579

Laberinto Sauvignon Blanc Albariño, Bodegas Pablo Padin, rias Baixas, España

MAR & VINO CHARDONNAY 1,459 309 ANONIMO BLANCO 750ml 1,799

San Luis Potosi, Mexico Riesling, Aguascalientes, México.

INDIGO EYES 750ml 1,059

Chardonnay. California, Napa Valley.

VINO TINTO
BOTELLA COPA

150ML
BOTELLA

VIN QUINN 750ml 579 159 LA LINDA 750ml 1179

Pinot Noir “Special Collection” Valle Central, Chile Malbec, Lujan De Cuyo, Mendoza

I HEART 750ml 659 159 LA BIKINA 750ml 1579

Merlot. España. Nebbiolo

CORDUS 750ml 799 179 VILLA MONTEFIORI 750ml 1799

Ensamble Selección Cabernet Sauvignon, 
Tempranillo, Syrah

Shiraz, Merlot, Valle De Guadalupe, Mexico

ZIOBAFFA 750ml 1059 229 VILLA MONTEFIORI 750ml 1999

Sagiovese, Syrah, Toscana Italia “ Organico” Cabernet Sauvignon, Sangiovese, Valle de Gpe, Mex.

CAVA QUINTANILLA 750ml 1259 269 LINDE 750ml, 1999

Laberinto Nebbiolo Shiraz. Coahuila, México.

VILLA MONTEFIORI 750ml 1799 379 BOGLE 750ml 1999

Cabernet Sauvignon, Merlot, Valle de Gpe, Mex. Zinfandel “Old Vine”, California, Usa

RED BLEND 750ml 1059 MEGACERO 750ml 2559

Bourbon Barrel Cabernet Sauvignon, Melort, 
Syrah, Valle Central, Chile

Bodegas Encenillas Merlot, Shiraz, Cabernet 
Sauvignon

MAR Y VINO BLEND 750ml 1,579 339 DOÑA DOLORES 750ml 1059

Cabernet, Merlot, Shiraz. San Luis Potosi, 
Mexico

Crianza Tempranillo, Valle De Bernal, Queretaro

Todos nuestros precios son con IVA incluido.

VINOS DE POSTRE

DOLCE VIANCO 750ml 1,059 229 LAS PERDICES 500ml 1,579 339

Verdejo Frizzante, España, Castilla y Leon
Viognier Tardio Late Harvest Reserva (90ml)


